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Board 19 4 654
South Dedls v K105
E-W Vul ¢ Q1053
& K53
4 K832 N 4 Q1097
v QJ43 W e v 9862
¢ AJ9 s ¢ 764
& A6 & 108
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Board 20 9
West Deals v KJ9832
Both Vul ¢+ K6
& AQJ2
& 108642 N & KQ53
v Q105 W e v 4
¢ 82 = ¢ AJ4
& 1086 & K9753
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Board 21 & K32
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Board 22
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Board 23 & 642

South Dedls vy KQ93
Both Vul ¢ KJ2
& K52
& AK7 N 4 853
v 865 W e v 1074
¢ AQ1098 s ¢ 653
& 104 & J873
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* AQ96
West North East South
1%
1le lv Pass 1e
Pass 3NT Pass Pass
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Board 24 & 52
West Deals v K984
None Vul ¢ AQJ7
& KJ4
& Q94 N & AKJ763
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Board 25 4 KQJ10987
North Deals v J43
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Board 26 o AKJ9
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[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "1"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "N:AKQ.762.A732.KQ4 T82.T853.J9.8632 J643.AKQJ.KQ5.75 975.94.T864.AJT9"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 18 πόντους και ΟΚ ανοίγει στο τετράφυλλο καρό του. Ο Ν με 16 πόντους

απαντά 1\H και όταν ο Β επαναδηλώνει 2ΧΑ δείχνοντας 18-19 πόντους και ΟΚ,

αγοράζει κατευθείαν το σλεμ στα ΧΑ καθώς, αφού ο Β δεν έδωσε φιτ κούπα και δεν

επαναδήλωσε 1\S, δεν υπάρχει φιτ σε κάποιο μαζέρ.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \C6 δεύτερο από μακρύ χρώμα με λιμά φύλλα. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>6ΧΑ</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 12. Έτοιμες λεβέ: 11. Λεβέ που λείπουν: 1.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στα σπαθιά\n

Μήκος 1 στα καρά\n

Εμπάς (έμμεση) 1 στα σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η Δ κερδίζει με τον \CA και ο εκτελεστής ... δείχνει τα φύλλα του καθώς έχει

πλέον ...13 λεβέ με 12 φύλλα (4 πίκες, 4 κούπες, 3 καρά και 2 σπαθιά). Αν η Δ

δεν πάρει τον \CA στην αντάμ του συμπαίκτη μπορεί να βρεθεί σε δύσκολη θέση

αργότερα, όταν ο εκτελεστής τραβήξει 4 κούπες και 4 πίκες (έχοντας πρώτα

ξεμπλοκάρει \SAKQ) καθώς θα πρέπει στα τελευταία 4 φύλλα να κρατήσει τον \CA

και 4 καρά.... . Χωρίς αντάμ σπαθί, ο εκτελεστής πρέπει να παίξει μόνος του

νωρίς το χρώμα, προάγοντας τουλάχιστον 1 από τα Ονέρ του χεριού του.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1D Pass 1H Pass

2NT Pass 6NT Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "2"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:J2.AK8.KQ42.JT32 AQT98.Q543.T95.Q 54.T92.AJ63.9854 K763.J76.87.AK76"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Α με 4-4 τα μινέρ και 14 πόντους ανοίγει 1\D. Ο Ν παρεμβάλλεται 1\S, η Δ με

αδύναμο χέρι πασάρει και ο Β έχοντας 4φυλλο φιτ και 11 πόντους αγοράζει το

χρώμα των αντιπάλων (2\D, αγορά κιουμπίντ) για να δείξει είτε φιτ και 11+

πόντους, είτε γενικά πολύ δυνατό χέρι. Ο Ν με μίνιμουμ παρεμβολή επαναλαμβάνει

το χρώμα του οικονομικά και ο Β πασάρει, καθώς δεν βλέπει προοπτική για μανς.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \H10 Ονέρ επικεφαλής συνεχόμενων φύλλων

(τουλάχιστον 2 σε χρωματιστό συμβόλαιο). Κατόπιν συμφωνίας του ζεύγους μπορεί

με τον παραπάνω συνδυασμό να γίνεται αντάμ το \H9 ως δεύτερο από μακρύ χρώμα με

λιμά φύλλα. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>2\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 8. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 2.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 1-2 στις πίκες\n

Κόψιμο στον μορ 1 καρό\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η άμυνα πρέπει να εισπράξει τις λεβέ της (2 κούπες και 2 καρά) γρήγορα καθώς,

αν δεν το κάνει, μπορεί ο εκτελεστής, αφού μαζέψει τα ατού, να ξεσκαρτάρει δύο

χανόμενα καρά του χεριού του στον \CAK του μορ. Φυσικά θα πρέπει νωρίτερα να

έχει ξεμπλοκάρει την \CQ του χεριού του.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1D 1S Pass 2D

Pass 2S Pass Pass

Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "3"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "S:65.K32.KQJT98.65 32.A9765.4.T9874 AKQ4.QJ4.652.AK3 JT987.T8.A73.QJ2"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Ν με καλό εξάφυλλο χρώμα και 9 πόντους Ονέρ ανοίγει 2\D (weak). Ο Β έχει 19

πόντους, ΟΚ και κρατήματα σε όλα τα άλλα χρώματα, οπότε προτιμά τη μανς στα ΧΑ

(το τρίφυλλο φιτ καρό επιβάλλεται για τις επικοινωνίες και βοηθάει στην

εκτέλεση).



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \SJ Ονέρ επικεφαλής συνεχόμενων φύλλων (τουλάχιστον

3 σε συμβόλαιο ΧΑ ή 2 και το μεθεπόμενο φύλλο πχ KQ10 ή QJ9).\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>3ΧΑ</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 5. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 5 στα καρά, 2 στις κούπες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει στο χέρι και παίζει αμέσως καρό. Η Α πρέπει να μην

κερδίσει με τον \DA (<b>αφήνοντας έξω</b> δύο φορές) προσπαθώντας να κόψει τις

επικοινωνίες με το χέρι του μορ όταν τα καρά θα έχουν τελικά μετραριστεί. Για

να μην τα εισπράξει ποτέ ο εκτελεστής πρέπει να συνεργαστεί και η Δ, μη

παίρνοντας τον \HA, όταν ο εκτελεστής θα προσπαθήσει να δημιουργήσει κατέβασμα

στο μορ (τον \HK) παίζοντας την \HQ και τον \HJ του χεριού του. Φυσικά αν

δοκιμάσει να κατέβει στο χέρι του μορ με τον \HK (ελπίζοντας ότι η Α έχει τον

\HA) η Δ θα κερδίσει τη λεβέ. Αν η άμυνα πάρει νωρίς τον \DA υπάρχουν 11 λεβέ

για τον εκτελεστή (4 πίκες, 5 καρά και 2 σπαθιά), ενώ αν καταφέρει να αποκόψει

το χέρι του μορ ο εκτελεστής θα περιοριστεί στις 9 λεβέ (3 πίκες, 2 κούπες, 2

καρά, 2 σπαθιά).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

2D Pass 3NT Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "4"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:K762.AKQT.A75.A4 T4.63.KQJT84.QJ5 A9.J954.96.T9876 QJ853.872.32.K32"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Με 20 πόντους και ΟΚ η Δ ανοίγει 2ΧΑ. Ο Β παρά το καλό εξάφυλλο του δεν πρέπει

να παρεμβληθεί μετά από τόσο δυνατό άνοιγμα και η Α με τετράφυλλο μαζέρ και 5

πόντους χρησιμοποιεί τη σύμβαση Stayman (στα 2ΧΑ 4 πόντοι Ονέρ είναι αρκετοί

για τα 3\C αφού το άνοιγμα είναι πιο δυνατό). Η Δ με 4 κούπες και 4 πίκες

αγοράζει 3\H και η Α αγοράζει τη μανς στο χρώμα, αφού βρήκε οκτάφυλλο

τουλάχιστον φιτ.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DK μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα

Ονέρ.\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Δύση</b>. Συμβόλαιο: <b>4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 8. Λεβέ που λείπουν: 2.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 2 στα σπαθιά\n

Κόψιμο στον μορ 1 καρό, 2 πίκες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει στο χέρι και παίζει αμέσως \CA και μικρό σπαθί στην

προσπάθεια του να μετράρει το χρώμα. Η άμυνα συνεχίζει με καρό (πρέπει ο

εκτελεστής να προσέξει να κόψει τον τρίτο γύρο με το \H9 του μορ). Τώρα κόβει 1

σπαθί στο χέρι με μεγάλο ατού και αφού αυτά πέφτουν 3-3, παίζει τρεις γύρους

ατού καταλήγοντας στον μορ μαζεύοντας παράλληλα τα ατού της άμυνας. Τώρα μπορεί

χωρίς κίνδυνο να εισπράξει τα μετρ σπαθιά και να φθάσει τις 11 λεβέ (2 πίκες,

4+1 κούπες, 1 καρό, 3 σπαθιά). Αν τα σπαθιά δεν πέσουν 3-3, ο εκτελεστής θα

πρέπει να κόψει 2 πίκες στον μορ και άλλα δύο σπαθιά στο χέρι (φυσικά με τα

μεγάλα του ατού) χρησιμοποιώντας μια τεχνική που λέγεται cross-ruff, κάνοντας

δηλαδή όσο το δυνατόν περισσότερες λεβέ στα ατού κόβοντας και στα δύο χέρια.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

2NT Pass 3C Pass

3H Pass 4H Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "5"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:K74.743.AQT9.AKT AJT8.KQJ2.2.Q764 Q3.A65.KJ6543.85 9652.T98.87.J932"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 16 πόντους και ΟΚ ανοίγει 1ΧΑ. Η Α, παρά τους 13 πόντους της, δεν

πρέπει να αγοράσει καθώς δεν έχει καλό πεντάφυλλο χρώμα για παρεμβολή, ενώ το

κοντρ μετά από άνοιγμα 1ΧΑ δείχνει δυνατό χέρι (ισοδύναμο με το 1ΧΑ

τουλάχιστον) και διάθεση τιμωρίας. Ο Ν με εξάφυλλο μινέρ και 10 πόντους

αγοράζει τη μανς στα ΧΑ.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \HK μεγαλύτερο από συνεχόμενα Ονέρ (τουλάχιστον 3

σε συμβόλαιο ΧΑ ή 2 και το μεθεπόμενο φύλλο πχ KQ10 ή QJ9). \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>3ΧΑ</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 9. Λεβέ που λείπουν: 0.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στις πίκες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει από τον μορ με τον \HA και αμέσως κάνει τις 9 λεβέ του (1

κούπα, 6 καρά, 2 σπαθιά) χωρίς να ρισκάρει να δώσει λεβέ στον \SA για να

προαγάγει λεβέ στο χρώμα κυνηγώντας τη 1 άνω, καθώς υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να

χάσει εκτός από την πίκα και 4 κούπες, αν αυτές είναι μοιρασμένες 5-2.

Χρειάζεται προσοχή στον χειρισμό του εξάφυλλου καρό, καθώς πρέπει στην τέταρτη

λεβέ του χρώματος να βρεθεί στο χέρι του μορ για να εισπράξει και τα δύο

τελευταία φύλλα. Άρα μετά από \DAQ10 που κερδίζει από το χέρι (τα μεγάλα φύλλα

από το κοντό χέρι), σκεπάζει το \D9 του χεριού με τον \DJ του μορ για να βρεθεί

στο σωστό χέρι. Αν κάνει το λάθος και μπλοκάρει το χρώμα, πχ σπαταλώντας \DKJ

στις τρεις πρώτες λεβέ του χρώματος, ή διατηρώντας τον \DA στο χέρι, θα πρέπει

να δοκιμάσει μικρό πίκα προς την \SQ του μορ ελπίζοντας η Α να έχει τον \SA 

χωρίς περισσότερες από 4 συνολικά κούπες....}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1NT Pass 3NT Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "6"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "E:A874.AK2.K6.AQ65 KQJ9.Q4.T87.J932 653.JT9853.A54.4 T2.76.QJ932.KT87"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Α με 20 πόντους και ΟΚ ανοίγει 2ΧΑ. Η Δ έχοντας εξάφυλλο κούπα και 5 πόντους

Ονέρ κάνει transfer για κούπες και αγοράζει τη μανς στο χρώμα (γνωρίζει και το

ΠΟΥ με εξάφυλλο).



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \SK μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Ανατολή</b>. Συμβόλαιο: <b>4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 3-4 στις κούπες\n

Εμπάς 1 στα σπαθιά\n

Κόψιμο στο χέρι (αφού ο μορ έχει τα πολλά ατού) 1 καρό\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει με τον \SA εισπράττει \HAK και ανεξάρτητα από το αν

πέφτει η \HQ παίζει \DK και μικρό καρό προς τον \DA του μορ, ώστε να κόψει το

χανόμενο καρό του μορ στο χέρι. Τελικά θα δώσει 2 λεβέ στις πίκες. Για τους

τελειομανείς πιο σωστό είναι, αφού έχει παίξει δύο γύρους ατού και δει ότι έχει

μαζέψει τα ατού της άμυνας, πριν κόψει το καρό στο χέρι, να εισπράξει τον \CA

και να κόψει 2 λιμά σπαθιά στον μορ με ανέβασμα τη δεύτερη φορά τον \DK,

εξαντλώντας και την πιθανότητα να πέσει ο \CΚ δίφυλλος ή τρίφυλλος, ώστε στην

μετραρισμένη πλέον \CQ του χεριού να ξεσκαρτάρει μια χανόμενη πίκα του μορ. Το

κοφτό καρό στο χέρι μπορεί να περιμένει, καθώς  η Α, αφού έχει ένα ατού ακόμη,

το κόβει οποιαδήποτε στιγμή. Εδώ βέβαια, με τον \CK τετράφυλλο, θα καταλήξει

στο ίδιο αποτέλεσμα (4\H+1). Να σημειωθεί ότι ο εκτελεστής δεν πρέπει να κάνει

την εμπάς του \CK, γιατί για να κατέβει στον μορ πρέπει να παίξει και το μικρό

του ατού χάνοντας 1 σίγουρη λεβέ κοφτή στο χέρι για μια αβέβαιη λεβέ (50%)... }

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

2NT Pass 3D Pass

3H Pass 4H Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "7"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:KJT987.A92.4.543 3.JT63.AJ762.T92 AQ.87.QT985.AK76 6542.KQ54.K3.QJ8"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Ν ανοίγει 2\S (weak) με καλό εξάφυλλο και 8 πόντους Ονέρ και ο Β έχοντας 15

πόντους Ονέρ και δίφυλλο φιτ (που όμως σίγουρα καλύπτει τς χανόμενες του

ανοίξαντος στο χρώμα) χρησιμοποιεί την ερωτηματική αγορά 2ΧΑ για να μάθει

εξωτερικό Άσο ή Ρήγα του Ν. Ο Ν που έχει τον \HA αγοράζει 3\H και ο Β με το

επιπλέον αυτό στοιχείο αγοράζει 4\S, καθώς με το χέρι του προσφέρει 4-5 λεβέ

για να προστεθούν στις 5-6 που έχει υποσχεθεί ο Ν.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \HJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>4\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 9. Λεβέ που λείπουν: 1.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 1 στα σπαθιά\n

Κόψιμο στον μορ 1 κούπα\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής, έχοντας στο πλάνο του την κοφτή κούπα στον μορ, είναι καλύτερο να

αφήσει έξω στην πρώτη λεβέ. Τώρα, ακόμη και αν η άμυνα καταλάβει το σχέδιό του

και συνεχίσει με ατού, για να τον εμποδίσει να κόψει, κερδίζει με τον \SA,

παίζει τη δεύτερη κούπα του μορ για τον \HA του χεριού και κόβει την τρίτη του

κούπα με την \SQ. Στη συνέχεια θα δώσει 1 σπαθί και 1 καρό για να φθάσει τις 10

λεβέ. Αν η άμυνα βρει την εμπνευσμένη αντάμ ατού ακυρώνοντας την κοφτή στον μορ

(αφού θα ξαναπαίξει ατού μόλις κερδίσει μια λεβέ στις κούπες), ο εκτελεστής

αλλάζει πλάνο: Μαζεύει τα ατού (στην αντάμ ατού βάζει τον \SA του μορ και στη

συνέχεια σκεπάζει την \SQ με τον \SK για να βρεθεί στο χέρι και να μαζέψει και

το τελευταίο ατού) και παίζει μικρό σπαθί και από τα δύο χέρια, δίνοντας στην

άμυνα τη λεβέ που δικαιούται στο χρώμα και, καθώς τα σπαθιά είναι μοιρασμένα

3-3, μπορεί να ξεσκαρτάρει μια χανόμενη κούπα (ή καρό) στο τελευταίο σπαθί του

μορ με κατέβασμα ένα μεγάλο σπαθί.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

2S Pass 2NT Pass

3H Pass 4S Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "8"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:Q43.54.AQT2.AJT6 8765.876.KJ.KQ75 AKT2.32.98763.98 J9.AKQJT9.54.432"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Δ με 4-4 τα μινέρ και 13 πόντους ανοίγει 1\D. Η Α αν και έχει φιτ καρό

προτιμά να δείξει την τετράφυλλη πίκα της. Ο Ν με 11 πόντους και πολύ καλό

εξάφυλλο χρώμα παρεμβάλλεται 2\H και μετά το πάσο της Δ ο Β ενισχύει με 3φυλλο

φιτ και 9 πόντους. Η Α τώρα δεν μπορεί εύκολα, με 7 μόνο πόντους Ονέρ και 2 από

κατανομή, να αγοράσει στο επίπεδο 4, οπότε πασάρει,όπως και ο Ν που έχει τους

ελάχιστους πόντους για την παρεμβολή του.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \S3 το λιμό από τρίφυλλο Ονέρ στο χρώμα που αγόρασε

ο συμπαίκτης. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>3\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 3.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στα σπαθιά\n

Μήκος 1 στα καρά, 1 στα σπαθιά\n

Εμπάς (έμμεση) 1 στα σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η Α κερδίζει τις δύο πρώτες πίκες και, βλέποντας τα Ονέρ του μορ στα μινέρ,

συνεχίζει με λιμό πίκα που κόβει ο εκτελεστής. Ο εκτελεστής παίζει έναν γύρο

ατού και μετά σπαθί προς τα Ονέρ του μορ. Αν η Δ αφήσει έξω (ο δεύτερος βάζει

μικρό και δεν κινδυνεύει να χάσει τον \CA) ο Β κερδίζει και ανεβαίνει στο χέρι

με ατού (μαζεύοντάς τα) για να ξαναπαίξει σπαθί. Η Δ τώρα παίρνει τον \CA

παίζει και σπαθί ελπίζοντας να κάνει 2 λεβέ στα καρά, αν το χρώμα παιχθεί από

τον μορ. Ο εκτελεστής ανεβαίνει και πάλι στο χέρι (πχ με κοφτή πίκα) και παίζει

καρό, οπότε η Δ παίρνει τον \DA της αφού, εχοντας και την \DQ στο χέρι, ξέρει

ότι ο εκτελεστής δεν μπορεί να κάνει λάθος. Η άμυνα κερδίζει έτσι 4 λεβέ (2

πίκες, 1 σπαθί, 1 καρό) και το συμβόλαιο βγαίνει ακριβώς (140 βαθμοί για Β-Ν).

Οι Α-Δ που θα ρισκάρουν αγοράζοντας 4\D θα ανταμειφθούν, αφού το συμβόλαιο

μπαίνει μόνο 1 μέσα (100 για τους Β-Ν αν κοντράρουν).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1D Pass 1S 2H

Pass 3H Pass Pass

Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "9"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "N:KT732.KJ6.976.98 96.Q43.K85.KQ632 AJ8.752.AQJT.A75 Q54.AT98.432.JT4"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 7 πόντους Ονέρ, μετά το άνοιγμα 1ΧΑ του Ν κάνει transfer για πίκες και

στη συνέχεια πασάρει καθώς, για να υπάρχει πιθανότητα μανς θα πρέπει ο

συμπαίκτης να έχει φιτ και μέγιστο (με τετράφυλλο φιτ στο πεντάφυλλο του

συμπαίκτη και 17 πόντους Ονέρ κάποια ζεύγη, όπως θα μάθετε του χρόνου, έχουν

υιοθετήσει την <b>υπεραποδοχή του</b> <b>transfer</b>, δηλαδή την αγορά από τον

ανοίξαντα του χρώματος στο επίπεδο 3, ώστε με οριακά χέρια, όπως αυτό του Β, να

αγοράζεται η μανς).\n

<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \CJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>2\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 8. Έτοιμες λεβέ: 4. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 1-2 στις πίκες\n

Εμπάς 2-3 (επαναλαμβανόμενη) στα καρά, 1 στις πίκες, 1-2 στις κούπες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει με τον \CA και αρχίζει τις εμπάς... Ξεκινά με τα ατού,

όπου η εμπάς της \SQ γίνεται και από τις δύο πλευρές, αφού υπάρχει ένα μεγάλο

και ένα χαμηλό Ονέρ σε κάθε χέρι. Αν υποθέσουμε ότι αρχίζει με τον \SA και μετά

με μικρό προς το \S10 του μορ, θα κερδίσει (θα έχει βρει την \SQ). Τώρα παίζει

καρό από τον μορ, εμπάς του \DK, (... και αυτή περνά),  εισπράττει τον \SK

μαζεύοντας τα ατού, κατεβαίνοντας παράλληλα στον μορ για να ξανακάνει την εμπάς

καρό. Τώρα αν εισπράξει τον \DA (παίξει δηλαδή για 3-3 στο χρώμα) θα

ξεσκαρτάρει το χανόμενο σπαθί του στο τελευταίο καρό του χεριού, οπότε θα δώσει

2 ή 3 κούπες, ανάλογα με το πώς θα τις παίξει. Μπορεί, αντί να τραβήξει τον

\DA,  να δοκιμάσει να κατέβει με κούπα στον μορ για να ξαναπαίξει καρό. Σε κάθε

περίπτωση, εφόσον παίξει προσεκτικά και μαντέψει σε πίκες και κούπες, μπορεί να

φθάσει και τις 11 λεβέ. Φυσικά η απόφαση να μην αγορασθεί η μανς ήταν σωστή,

γιατί εδώ τα καρά είναι μοιρασμένα όπως ακριβώς τα θέλει, ενώ αν δεν βρει τα

Ονέρ στα μαζέρ πάλι μένει με 9 λεβέ...}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass Pass 1NT Pass

2H Pass 2S Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "10"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "E:KQ6.KQJ.7654.AJ8 JT9753.T543.3.Q4 A.9876.KQJT9.T97 842.A2.A82.K6532"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Δ χρησιμοποιεί τη σύμβαση Stayman για να βρει φιτ στις κούπες. Μετά  την

επαναδήλωση 2\D της Α, η δεύτερη απάντηση 3\D της Δ δείχνει 5φυλλο+ καρό,

κάποιο τετράφυλλο μαζέρ (αφού έκανε Stayman) και 10+ πόντους (είναι επιτακτική

αγορά). Δεν αγοράζει 3ΧΑ γιατί έχει ανησυχία σε δύο χρώματα (πίκες και σπαθιά)

και περιμένει από την Α να έχει κρατήματα εκεί για να δηλώσει 3ΧΑ, όπως και

κάνει (ορισμένα ζευγάρια παίζουν την αγορά αυτή προσπάθεια για σλεμ).



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \SJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Ανατολή</b>. Συμβόλαιο: <b>3ΧΑ</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 4. Λεβέ που λείπουν: 5.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 4 στα καρά, 2 στις κούπες\n

Μήκος 1 στις κούπες\n

Εμπάς (διπλή) 1 στα σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο μορ κερδίζει με τον \SA και ο εκτελεστής ασχολείται αμέσως με την προαγωγή

των Ονέρ του, πρώτα στα καρά και μετά στις κούπες. Πολλά εξαρτώνται από το

γύρισμα του Β μόλις κερδίσει με τον \DA καθώς, αν παίξει το \C3 (μη βλέποντας

προοπτική στις πίκες) ο εκτελεστής για ασφάλεια θα βάλει μικρό από το χέρι

(διπλή εμπάς), ώστε το χρώμα να παραμένει προστατευμένο όσο η άμυνα έχει ακόμη

τον \HA. Όταν ξηλωθεί ο \HA, στην περίπτωση που η άμυνα δεν έχει ανοίξει τα

σπαθιά, εξασφαλίζοντας μια λεβέ στο χρώμα, ο εκτελεστής μπορεί να δοκιμάσει τις

κούπες, μήπως είναι μοιρασμένες 3-3 ή μήπως πέφτει το \H10 (στην προσπάθεια για

11 λεβέ : 3 πίκες, 3 κούπες, 4 καρά, 1 σπαθί). Με την υφιστάμενη κατανομή των

φύλλων οι περισσότεροι θα κάνουν 10 λεβέ (3 πίκες, 2 κούπες, 4 καρά και 1

σπαθί). }

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1NT Pass 2C Pass

2D Pass 3D Pass

3NT Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "11"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "S:A7.JT.9876.QJ876 Q42.A6.T532.K954 KJT983.Q98.KQJ.A 65.K75432.A4.T32"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β ανοίγει 1\S με εξάφυλλο χρώμα και 16 πόντους. Ο Ν απαντά 1ΧΑ (6-10 πόντους

χωρίς φιτ πίκα) και ο Β επαναδηλώνει το χρώμα του με πήδημα, δείχνοντας καλό

εξάφυλλο και 15-17 πόντους Ονέρ. Ο Ν με 8 πόντους Ονέρ και δίφυλλο \SA αγοράζει

τη μανς στις πίκες.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \H4 τέταρτο ισχυρότερο σε χρώμα χωρίς συνεχόμενα

Ονέρ. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>4\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 3. Λεβέ που λείπουν: 7.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στις κούπες, 2 στα καρά, 3 στις πίκες\n

Μήκος 1 στα καρά\n

Εμπάς 1 στις πίκες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Το αποτέλεσμα της διανομής εξαρτάται σε πολύ μεγάλο βαθμό από την άμυνα. Ο

εκτελεστής αν πιάσει χέρι (πχ με τον \CA, αν η άμυνα παίξει σπαθί μετά από δύο

γύρους κούπα) θα παίξει πίκα στον \SA και μετά θα κάνει την εμπάς πίκα

παίζοντας μικρό προς το \S8 του χεριού (εφόσον δεν δει την \SQ). Θα κερδίσει,

θα μαζέψει το τελευταίο ατού της Δ και με την ησυχία του θα μετράρει 1 κούπα

και 2 καρά, έχοντας δώσει 3 λεβέ στην άμυνα (2 κούπες και 1 καρό) και

καταλήγοντας στις 10 λεβέ. Αν όμως η άμυνα, αφού εισπράξει τις 2 πρώτες κούπες

με την αντάμ (\HA η Δ και \HK η Α), συνεχίσει (η Α) με κούπα, το συμβόλαιο

είναι καταδικασμένο, καθώς, ακόμη και να κόψει με τον \SA ο μορ, η άμυνα θα

πάρει μια λεβέ με την \SQ. Η Α ξέρει ότι μάλλον την \HQ (που είναι η μόνη κούπα

που δεν βλέπει) την έχει ο Β, καθώς με \HAQx πιθανόν η Δ να συνέχιζε με την \HQ

μετά τον \HA οπότε μπορεί να σκεφθεί να συνεχίσει με κούπα για να πανωκόψει η Δ

τον μορ. }

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

Pass Pass 1S Pass

1NT Pass 3S Pass

4S Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "12"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "W:KQJ.762.KQJ3.KQ4 5432.8543.876.A7 AT98..T954.86532 76.AKQJT9.A2.JT9"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Δ με 17 πόντους και ΟΚ ανοίγει 1ΧΑ, ο Β και η Α πασάρουν και ο Ν με καλό

εξάφυλλο και 15 πόντους παρεμβάλλεται 2\H που είναι και το τελικό συμβόλαιο,

καθώς ο μεν Β, αν και έχει τετράφυλλο φιτ, είναι πολύ αδύναμος για να ανεβάσει

την αγορά, η δε Α δεν μπορεί να αγοράσει κάτι.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DK μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο:<b>2\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 8. Έτοιμες λεβέ: 8. Λεβέ που λείπουν: 0.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Κόψιμο στον μορ 1 σπαθί\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η διανομή δεν παρουσιάζει εκτελεστικό ενδιαφέρον, καθώς ο εκτελεστής κερδίζει

με τον \DA, μαζεύει τα ατού σε 3 γύρους και, αφού εισπράξει τον \CA, δίνει ένα

σπαθί στην άμυνα για να κόψει το τρίτο σπαθί του χεριού του με ατού του μορ.

Έτσι δίνει συνολικά 4 λεβέ (2 πίκες, 1 καρό, 1 σπαθί).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1NT Pass Pass 2H

Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "13"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "N:KT9.87.KQ532.AJT J5.9432.A86.KQ87 7632.T65.JT74.93 AQ84.AKQJ.9.6542"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 12 πόντους Ονέρ και πεντάφυλλο χρώμα ανοίγει 1\D. Ο Ν αδυνατεί να

απαντήσει (1 πόντος Ονέρ) και η Δ έχοντας 16 πόντους και ιδανική κατανομή

(4-4-1-4) χρησιμοποιεί το κοντρ ομιλίας. Η Α με 10 πόντους και δύο τετράφυλλα

προτιμά να αγοράσει το μαζέρ στο επίπεδο 2 για να δείξει και τους πόντους της

(9-11) και η Δ με πλεόνασμα αγοράζει τη μανς στις κούπες. Όπως θα δείτε του

χρόνου στα μαθήματα του δεύτερου έτους, το κοντρ της Δ, που γίνεται στο σβήσιμο

της αγοράς, μπορεί να έχει και λιγότερους από 13 πόντους εκτίμησης (ακόμη και

10 πόντους εκτίμησης) οπότε, για να μην ανεβάσει την αγορά ψηλά η Α θα έπρεπε

να πει 1\H και μετά από ενίσχυση της Δ να αγοράσει τη μανς.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ (έχει

αγοράσει και το χρώμα ο συμπαίκτης).\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Ανατολή</b>. Συμβόλαιο:<b> 4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στα σπαθιά\n

Μήκος 1 στα σπαθιά\n

Εμπάς 1 στις πίκες,1 (έμμεση) στα σπαθιά, \n

Κόψιμο στον μορ 2 στα καρά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η Α κερδίζει με τον \DA του χεριού και μαζεύει τα ατού για να παίξει σπαθί από

τον μορ προς την \CQ του χεριού. Ο Β πρέπει να αφήσει έξω για να δυσκολέψει τις

επικοινωνίες του εκτελεστή. Αυτός τώρα παίζει τον \SJ κάνοντας την εμπάς (που

σίγουρα δεν περνά μετά από το άνοιγμα του Β). Ακόμη και με καρό να συνεχίσει ο

Β, υποχρεώνοντας τον μορ να κόψει, ο εκτελεστής θα φθάσει τις 11 λεβέ (3 πίκες,

4+1 κούπες, 1 καρό και 2 σπαθιά) χάρη στην ευνοϊκή κατανομή των πικών (K109

ξερά) που σημαίνει ότι το \S8 της Δ προάγεται.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1D Pass Pass X

Pass 2H Pass 4H

Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "14"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "E:J98.JT7.AQ2.KQJ8 753.Q32.K54.9743 AKQT2.K9654.8.T2 64.A8.JT9763.A65"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Δ με 5-5 τα μαζέρ απαντά 1\S (το υψηλότερο ιεραρχικά) στο άνοιγμα 1\C της Α.

Μετά την επαναδήλωση 1ΧΑ (13-14 πόντους, ΟΚ) της Α, έχοντας 12 πόντους Ονέρ,

αγοράζει 3\H δείχνοντας τουλάχιστον 5 πίκες, 4 κούπες και πόντους ανοίγματος. Η

Α δίνει το 3φυλλο φιτ πίκα τώρα που ξέρει ότι η Δ έχει 5 και η Δ αγοράζει τη

μανς.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Δύση</b>. Συμβόλαιο: <b>4\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 3 στα σπαθιά, 1-2 στις κούπες\n

Μήκος 1 στις κούπες\n

Εμπάς 1 στα καρά, 1-2 (με υποστήριξη) στις κούπες \n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής, με σίνγκλετον καρό, δεν ρισκάρει την εμπάς του \DK. Βάζει τον \DA

μαζεύει τα ατού τελειώνοντας στον μορ και στήνει τον \HJ κάνοντας την εμπάς της

\HQ. Ο Β κερδίζει με τον \HA και συνεχίζει με το \D10 που κόβει ο εκτελεστής.

Τώρα ο εκτελεστής παίζει σπαθί προς τα Ονέρ του μορ, και ξανακάνει την εμπάς

της \HQ καταλήγοντας με 11 λεβέ (5 πίκες, 4 κούπες, 1 καρό, 1 σπαθί)}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1C Pass 1S Pass

1NT Pass 3H Pass

3S Pass 4S Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "15"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "S:T52.K5.Q974.JT92 J8.AJT864.63.KQ5 K974.732.852.873 AQ63.Q9.AKJT.A64"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Δ με εξάφυλλο χρώμα και 11 πόντους Ονέρ ανοίγει 1\H. Η Α με 20 πόντους ξέρει

ότι η αγορά πρέπει να καταλήξει σε κάποιο σλεμ αλλά θέλει να συγκεντρώσει

περισσότερες πληροφορίες για το άνοιγμα της Δ. Απαντά αρχικά 1\S (6+ πόντοι, 4+

πίκες) και η Δ επαναδηλώνει 2\H δείχνοντας μίνιμουμ χέρι και εξάφυλλο χρώμα.

Εδώ να τονίσουμε ότι, όταν ένας παίκτης ανοίγει 1 σε χρώμα και επαναδηλώνει το

χρώμα του στο επίπεδο 2, μετά από αλλαγή χρώματος του συμπαίκτη, δεν σημαίνει

ότι έχει σίγουρα εξάφυλλο χρώμα (πχ 1\H-2\D, 2\H μπορεί να είναι και 5φυλλο με

αδυναμία άλλης δήλωσης). Εξάφυλλο είναι σίγουρα όταν το χρώμα του απαντώντος

είναι το αμέσως υψηλότερο ιεραρχικά καθώς τότε ο ανοίξας έχει αγοραστικό χώρο

να κάνει οποιαδήποτε άλλη δήλωση (πχ 1\H-1\S ο ανοίξας με 5φυλλη κούπα και ΟΚ

θα επαναδηλώσει 1ΧΑ, με 5φυλλη κούπα, 4φυλλο+ μινέρ θα αγοράσει 2 στο μινέρ). Η

Α τώρα χρησιμοποιεί τη σύμβαση Blackwood και αγοράζει το μικρό σλεμ, καθώς η Δ

έχει δείξει μίνιμουμ άνοιγμα (η Α θα μπορούσε να αγοράσει κατευθείαν 6\H ή 6ΧΑ

κυνηγώντας το τοπ σκορ χωρίς ερώτηση Άσσων, αφού βλέπει τρεις στο χέρι της).\n

<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \C7 δεύτερο από τουλάχιστον 3φυλλο χρώμα με λιμά

φύλλα. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Δύση</b>. Συμβόλαιο: <b>6\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 12. Έτοιμες λεβέ: 7. Λεβέ που λείπουν: 5.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 3 στις κούπες\n

Εμπάς 1 στις πίκες, 1-2 (με υποστήριξη) στις κούπες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει με τον \CA του μορ και στήνει την \HQ (εμπάς). Μόλις αυτή

πετυχαίνει, μαζεύει τα ατού παίζει \DAK του μορ, κόβει 1 καρό στο χέρι, μήπως

πέσει η \DQ, και καταλήγει στην εμπάς του \SK η οποία περνά χαρίζοντάς του 13

λεβέ.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

Pass 1H Pass 1S

Pass 2H Pass 4NT

Pass 5D Pass 6H

Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "16"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "W:A76.AQJT.QJ2.KT4 83.74.K765.98765 KJT.K632.AT93.Q3 Q9542.985.84.AJ2"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Με απλή αγορά οι Α-Δ καταλήγουν στη μανς στις κούπες (η Δ άνοιξε 1ΧΑ η Α

χρησιμοποίησε τη σύμβαση Stayman και, μόλις έμαθε ότι η Δ έχει 4 κούπες, με 13

πόντους Ονέρ αγόρασε τη μανς στο χρώμα).



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \C8 δεύτερο από μακρύ χρώμα με λιμά φύλλα. \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Δύση</b>. Συμβόλαιο: <b>4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 7. Λεβέ που λείπουν: 3.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στα σπαθιά\n

Εμπάς 1 στις πίκες, 1 στα σπαθιά, 3 (με υποστήριξη)  στα καρά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Με την αντάμ ο εκτελεστής εξασφαλίζει, έχοντας και το \C10, δεύτερη λεβέ στο

χρώμα. Ο Ν μολις κερδίσει με τον \CA, μη έχοντας κάτι καλύτερο, συνεχίζει το

χρώμα. Ο εκτελεστής κερδίζει με την \CQ του μορ, μαζεύει τα ατού και κάνει την

εμπάς του \DK. Όταν αυτή περνά, δείχνει τα φύλλα του διεκδικώντας 12 λεβέ (2

πίκες, 4 κούπες, 4 καρά, 2 σπαθιά), καθώς η τρίτη πίκα του χεριού ξεσκαρτάρεται

στο τέταρτο καρό του μορ, οπότε ο εκτελεστής δεν ανησυχεί για τη θέση της \SQ.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1NT Pass 2C Pass

2H Pass 4H Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "17"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "N:J3.KQJ3.Q43.KQT5 AKT97.A5.JT76.J2 86.T976.K982.A76 Q542.842.A5.9843"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 14 πόντους Ονέρ ανοίγει στο τετράφυλλο σπαθί του και η Α με καλό

πεντάφυλλο χρώμα και 13 πόντους παρεμβάλλεται 1\S. Ο Ν έχοντας κάποιες αξίες

και 4 φύλλα στα άλλα δύο χρώματα χρησιμοποιεί το κοντρ νέγκατιβ. Η Δ με

τετράφυλλο φιτ και 6-10 πόντους εκτίμησης πηδάει στις 3\S, παρεμποδίζοντας

ουσιαστικά τον Β που δεν μπορεί να δείξει τις κούπες του παρά μόνο στο επίπεδο

4, κάτι που δεν έχει τη δύναμη να κάνει. Η Α γνωρίζοντας ότι η αγορά του

συμπαίκτη δεν δείχνει δύναμη πασάρει, όπως και ο Ν.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \H10 Ονέρ επικεφαλής δύο τουλάχιστον συνεχόμενων

φύλλων (εφόσον το ζεύγος έχει συμφωνήσει ότι το 10 δεν είναι ονέρ τότε

επιλέγουμε το δεύτερο δηλαδή το \H9). \n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Ανατολή</b>. Συμβόλαιο: <b>3\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 5. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 2 στις πίκες\n

Κόψιμο στον μορ 2 καρά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει με τον \HA, παίζει δύο γύρους ατού (έτσι εδώ τα μαζεύει

αφού είναι μοιρασμένα 2-2) και μετά καρό στον \DA, δίνοντας στη συνέχεια μια

λεβέ στο χρώμα στην άμυνα. Η άμυνα θα πάρει 1 κούπα, 1 καρό και 2 σπαθιά και ο

εκτελεστής θα βγάλει το συμβόλαιό του κόβοντας 2 καρά στον μορ (5+2 πίκες, 1

κούπα, 1 καρό).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1C 1S X 3S

Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "18"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:Q974.AQ.AQT85.A6 .KJ732.J97432.92 JT6532.94.K6.KQ8 AK8.T865..JT7543"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Α με 18 πόντους 5 καρά και 4 πίκες ανοίγει 1\D. Μετά την απάντηση 1\S της Δ

δείχνει το τετράφυλλο φιτ και τη δύναμή της πηδώντας κατευθείαν στη μανς. Αν η

Δ ήταν λίγο πιο ισχυρή (11-12 πόντοι από Ονέρ) θα έπρεπε να διερευνούσε την

πιθανότητα του σλεμ. Με 9 πόντους Ονέρ και χωρίς κάποιο σικάν ή σίνγκλετον

πασάρει, παρά το εξάφυλλο χρώμα.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \CJ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Δύση</b>. Συμβόλαιο: <b>4\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 7. Λεβέ που λείπουν: 3.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 4 στις πίκες\n

Μήκος 1-2 στα καρά\n

Εμπάς 1 στις κούπες\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει με τον \CA του μορ και παίζει αμέσως ατού για να δώσει

δύο λεβέ στα μεγάλα Ονέρ που λείπουν. Αν ο Β συνεχίσει με κούπα, ο εκτελεστής

πρέπει να αρνηθεί την εμπάς (αν την κάνει θα μπει μέσα, καθώς ο Ν θα κερδίσει

με τον \HK και μπορεί να δώσει κοφτή καρό στον Β, οπότε η άμυνα θα πάρει 3 λεβέ

στα ατού και 1 κούπα). Θα πρέπει να βάλει τον \HA του μορ και να παίξει δύο

γύρους ακόμη σπαθί ξεσκαρτάροντας την \HQ του μορ πριν ξαναπαίξει ατού,

καταλήγοντας έτσι στις 11 λεβέ (4 πίκες, 1 κούπα, 3 καρά, 3 σπαθιά). Ακόμη και

με αντάμ κούπα ο εκτελεστής πρέπει να αρνηθεί την εμπάς και να παίξει 3 γύρους

σπαθί για να ξεσκαρτάρει την \HQ πριν αγγίξει τα ατού .}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1D Pass 1S Pass

4S Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "19"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "S:AJ.A7.K82.QJ9742 K832.QJ43.AJ9.A6 654.KT5.QT53.K53 QT97.9862.764.T8"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Ν ανοίγει 1\C με 15 πόντους και εξάφυλλο χρώμα και η Δ με 15 πόντους προτιμά

το κοντρ ομιλίας, παρά την παρεμβολή με 1ΧΑ, για 3 λόγους: α. έχει υποστήριξη

σε όλα τα άλλα χρώματα και ειδικά στα δύο μαζέρ τέσσερα φύλλα, β. έχει μόνο ένα

κράτημα στο χρώμα του Ν γ. έχει μόνο 15 πόντους (μίνιμουμ για παρεμβολή ΧΑ). Ο

Β απαντά 1\D (δείχνει λιγότερους από 10 πόντους αφού δεν επέλεξε το συρκόντρ),

η Α φυσικά πασάρει και ο Ν με την επαναδήλωση του χρώματος δείχνει το εξάφυλλο

σπαθί του. Η Δ με τα δύο μαζέρ τετράφυλλα ξανακοντράρει (ομιλίας και πάλι), ο Β

πασάρει, η Α αναγκαστικά αγοράζει (2\H) και, μετά από πάσο του Ν και της Δ, ο Β

δίνει το τρίφυλλο φιτ στα σπαθιά του Ν. Η Δ ήδη έχει παραγοράσει οπότε δεν

συναγωνίζεται άλλο (και καλά κάνει αφού και οι 2\H μπαίνουν μέσα και αν ανέβει

πιο ψηλά θα πληρώσει τουλάχιστον 200 βαθμούς).\n

<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \HQ μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>3\C</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 3. Λεβέ που λείπουν: 6.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 2 στα σπαθιά, 1 στα καρά\n

Μήκος 2-3 στα σπαθιά\n

Εμπάς 1 στις κούπες (μετά την αντάμ της \HQ), 1 στα καρά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει την αντάμ από το χέρι με τον \HA, παίζει αμέσως σπαθί που

η Δ κερδίζει με τον \CA για να γυρίσει πίκα. Ο εκτελεστής παίρνει με τον \SA,

μαζεύει τα ατού που λείπουν και κάνει την εμπάς του \HJ (παίζει προς το \H10

του μορ) ξεσκαρτάροντας τη χανόμενη πίκα στον \HK. Στη συνέχεια δίνει στην

άμυνα τον \DA (παίζοντας τον \DK) και κάνει εμπάς του \DJ παίζοντας προς το

\D10 του μορ, δίνοντας στην άμυνα μόνο τον \CA και τον \DA.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

1C X 1D Pass

2C X Pass 2H

Pass Pass 3C Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "20"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:T8642.QT5.82.T86 9.KJ9832.K6.AQJ2 KQ53.4.AJ4.K9753 AJ7.A76.QT9753.4"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 14 πόντους Ονέρ ανοίγει 1\H, η Α με 13 πόντους Ονέρ και υποστήριξη σε

όλα τα άλλα χρώματα κοντράρει και ο Ν δείχνει τουλάχιστον 10 πόντους

συρκοντράροντας. Η Δ, αν και δεν είναι πλέον υποχρεωμένη, αγοράζει 1\S καθώς

έχει σαφέστατη προτίμηση στις πίκες από σπαθιά ή καρά (δεν δείχνει δύναμη η

αγορά της) και ο Β αγοράζει ξανά τις κούπες του (σίγουρα εξάφυλλο+). Ο Ν με 11

πόντους Ονέρ τρίφυλλο φιτ και σίνγκλετον σπαθί αγοράζει τη μανς.\n

<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \SK μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 4. Λεβέ που λείπουν: 6.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 στα σπαθιά, 1 στα καρά\n

Μήκος 3 στις κούπες, 3 στα καρά\n

Εμπάς 1 στις κούπες, 1 στα καρά, 1 στα σπαθιά\n

Κόψιμο στον μορ 2 σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει την αντάμ με τον \SA του μορ και παίζει σπαθί στον \CA

του χεριού. Τώρα μπορεί να εφαρμόσει μια τεχνική που λέγεται ruffing finesse

που ουσιαστικά είναι μια μορφή εμπάς που κάνουμε όταν έχουμε σίνγκλετον ή σικάν

απέναντι σε συνεχόμενα Ονέρ. Εδώ πχ ο εκτελεστής παίζει την \CQ από το χέρι

και, αν σκεπάσει η Α, κόβει στον μορ έχοντας προαγάγει το άλλο Ονέρ σπαθί, ενώ

αν η Α δεν σκεπάσει διώχνει ένα καρό του μορ. Έτσι, τελικά θα κόψει 2 σπαθιά

στον μορ (αργότερα το λιμό του) και δεν θα έχει πλέον χανόμενη στο χρώμα. Θα

δώσει συνολικά 1 καρό και 1 λεβέ στα ατού αφού η \HQ είναι τρίφυλλη και, αφού

θα έχει κόψει στον μορ 2 σπαθιά, δεν θα μπορεί πλέον να την εμπασάρει (παρότι

έχει 9 κούπες στον άξονα, μετά το κοντρ της Α που δείχνει κοντή στις κούπες, οι

πιθανότητες είναι υπέρ της εμπάς).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

Pass 1H X XX

1S 2H Pass 4H

Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "21"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:K32.Q97.AJ53.AK8 QJ4.T42.9742.J62 A9765.KJ65.86.Q9 T8.A83.KQT.T7543"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Β με 17 πόντους και ΟΚ ανοίγει 1ΧΑ. Ο Ν με 5-4 τα μαζέρ κάνει Stayman και

μετά την αρνητική απάντηση 2\D επιμένει στις πίκες στο επίπεδο 3, δείχνοντας 5

πίκες, 4 κούπες και 10+ πόντους (επιτακτική αγορά). Μερικά ζευγάρια, όπως θα

μάθετε αργότερα, έχουν συμφωνήσει σε τέτοιες περιπτώσεις, να αγοράζουν το

τετράφυλλο μαζέρ στο επίπεδο 3 έτσι ώστε, αν ο ανοίξας 1ΧΑ έχει τρίφυλλο φιτ

στο άλλο μαζέρ, που είναι πεντάφυλλο, να το αγοράζει, καθιστώντας έτσι το

δυνατό χέρι εκτελεστή. Στη διανομή μας ο Β με τρίφυλλη πίκα αγοράζει 4\S.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DK μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα Ονέρ.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>4\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 6. Λεβέ που λείπουν: 4.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 1-2 στις πίκες, 1 στις κούπες\n

Εμπάς (έμμεση μετά την αντάμ του \DK) 1 στα καρά\n

Κόψιμο στον μορ 1 κούπα\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κερδίζει την αντάμ με τον \DA του μορ και εισπράττει τα δύο μεγάλα

του ατού. Στη συνέχεια παίζει 3 γύρους σπαθί, ξεκινώντας με την \CQ του χεριού

(το μεγάλο φύλλο από το κοντό χρώμα), ξεσκαρτάροντας το χανόμενο καρό του στον

τρίτο γύρο. Έπειτα στρέφεται στις κούπες, δίνοντας τον \HA στην άμυνα. Αν οι

κούπες είναι μοιρασμένες 3-3 στην άμυνα ή αν ο παίκτης που έχει τον \HA δεν

έχει το τρίτο ατού (οπότε θα μπορεί να πάρει το ατού του μορ), ο εκτελεστής θα

κάνει 11 λεβέ, καθώς η τελευταία του κούπα είτε θα προαχθεί, είτε θα κοπεί με

το τελευταίο ατού του μορ.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

1NT Pass 2C Pass

2D Pass 3S Pass

4S Pass Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "22"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "E:AJ983.KQ5.9.K854 42.J.AKQT8765.J6 KT765.AT74.43.97 Q.98632.J2.AQT32"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Η Α ανοίγει 1\S και ο Ν έχοντας 8φυλλο πολύ καλό καρό κάνει αγορά φραγμού.

Επειδή είναι στην πράσινη εναντίον κόκκινης αγοράζει, σύμφωνα με τον κανόνα των

500, τρεις λεβέ παραπάνω από αυτές που έχει (δηλαδή στο επίπεδο 5). Η Δ δεν

έχει δύναμη (7 πόντους Ονέρ), αλλά με πολύ καλό φιτ επιλέγει την αγορά 5\S, που

είναι και το τελικό συμβόλαιο.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \DA μεγαλύτερο από δύο τουλάχιστον συνεχόμενα

Ονέρ.\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Ανατολή</b>. Συμβόλαιο: <b>5\S</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 11. Έτοιμες λεβέ: 5. Λεβέ που λείπουν: 6.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 2-3 στις πίκες\n

Μήκος 1 στις κούπες\n

Εμπάς (έμμεση) 1 στα σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής κόβει το δεύτερο καρό και μαζεύει τα ατού (στον πρώτο γύρο παίζει

τον \SK του μορ καθώς, αν υπάρχει τρίφυλλη \SQ είναι πολύ πιο πιθανό να την

έχει ο Β και όχι ο Ν με τα πολλά καρά, οπότε μόνο έτσι μπορεί να την

εμπασάρει). Στη συνέχεια εισπράττει τις κούπες (αφού πέφτει ο \HJ υπάρχουν 4

λεβέ στο χρώμα) και παίζει σπαθί από τον μορ προς τον \CK του χεριού (έμμεση

εμπάς) ελπίζοντας ο Β να έχει τον \CA. Αν ο Ν προτιμήσει το σίνγκλετον κούπα

για αντάμ, ελπίζοντας να κόψει, θα χάσει και τον \DA, καθώς ο εκτελεστής θα

ξεσκαρτάρει το καρό του στην τέταρτη κούπα του μορ.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1S 5D 5S Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "23"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:QJT9.AJ2.74.AQ96 AK7.865.AQT98.T4 642.KQ93.KJ2.K52 853.T74.653.J873"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Ο Ν ανοίγει 1\C με 14 πόντους, 4 σπαθιά και 4 πίκες. Η Δ παρεμβάλλεται 1\D με

καλό πεντάφυλλο και 13 πόντους, ο Β με τετράφυλλο κούπα το αγοράζει απαντώντας

στο άνοιγμα του συμπαίκτη και ο Ν επαναδηλώνει 1\S δείχνοντας και το άλλο του

χρώμα. Ο Β πλέον, αφού δεν υπάρχει φιτ σε κάποιο μαζέρ, με 12 πόντους και πολύ

καλό κράτημα στο χρώμα της παρεμβολής της Δ, αγοράζει 3ΧΑ που είναι και το

τελικό συμβόλαιο.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \D5 δεύτερο από τρία λιμά στο χρώμα του συμπαίκτη.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Βορράς</b>. Συμβόλαιο: <b>3ΧΑ</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 9. Έτοιμες λεβέ: 7. Λεβέ που λείπουν: 2.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 2 στις πίκες\n

Μήκος 1 στα σπαθιά\n

Εμπάς (διπλή έμμεση) 1-2 στα καρά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Παρότι οι πίκες εξασφαλίζουν 2 λεβέ στον εκτελεστή μόλις η άμυνα πάρει τα \SAK,

ο εκτελεστής δεν πρέπει να επιλέξει το πλάνο προαγωγής τους, αφού θα πρέπει να

δώσει δύο φορές χέρι στη Δ, που στο μεταξύ θα έχει μετράρει τα καρά της. Κατά

συνέπεια, μόλις ο εκτελεστής κερδίσει τον πρώτο ή τον δεύτερο γύρο καρό

(κάνοντας εμπάς της \DQ) πρέπει να παίξει σπαθί ξεκινώντας με  μικρό στην \CQ

του μορ και μετά μικρό από τον μορ προς τον \CK του χεριού. Βλέποντας το \C10

να πέφτει από τη Δ και με δεδομένο ότι η Δ έχει τουλάχιστον 5 καρά, οι

πιθανότητες είναι υπέρ της εμπάς πλέον του \CJ, δηλαδή να παίξει σπαθί προς τον

μορ και να περάσει το \C9. Αν ο εκτελεστής παίξει έτσι θα κάνει 10 λεβέ (4

κούπες, 2 καρά, 4 σπαθιά) γράφοντας στον άξονα του ένα πολύ καλό σκορ (630).}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

1C 1D 1H Pass

1S Pass 3NT Pass

Pass Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "24"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:Q94.Q5.862.Q9875 52.K984.AQJ7.KJ4 AKJ763.T2.53.T32 T8.AJ763.KT94.A6"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{Μετά το άνοιγμα 1\D του Β η Α με καλό εξάφυλλο, αλλά χωρίς άλλη αξία,

παρεμβάλλεται με πήδημα (2\S παρεμβολή weak). Ο Ν έχοντας πεντάφυλλο κούπα και

12 πόντους Ονέρ το αγοράζει στο επίπεδο 3 αναγκαστικά (επιτακτική αγορά). Η Δ -

παρά το τρίφυλλο φιτ - επιλέγει, χωρίς κάποιο χαρακτηριστικό κατανομής, να

πασάρει - και καλά κάνει αφού ακόμη και οι 3 \S μπαίνουν 3 μέσα. Ο Β με

τετράφυλλο φιτ αγοράζει 4\H,  που είναι το τελικό συμβόλαιο.



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \S4 λιμό από τρίφυλλο Ονέρ στο χρώμα του συμπαίκτη.

\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος</b>. Συμβόλαιο: <b>4\H</b>\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10. Έτοιμες λεβέ: 8. Λεβέ που λείπουν: 2.\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Μήκος 1-3 στις κούπες\n

Εμπάς 1 στα σπαθιά\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Αν η άμυνα πάρει τις 2 πρώτες λεβέ στις πίκες το ενδιαφέρον περιορίζεται στην

κατανομή των ατού. Με αυτά μοιρασμένα 2-2 ο εκτελεστής θα κάνει 11 λεβέ χωρίς

κανένα πρόβλημα. Αν η άμυνα δεν πάρει τις 2 πίκες ο εκτελεστής μπορεί, αφού

μαζέψει τα ατού, να ρισκάρει την εμπάς της \CQ (που μάλλον έχει η Δ μετά το

weak της Α) παίζοντας \CA και μικρό σπαθί προς τον \CJ του μορ, ώστε να

ξεσκαρτάρει μια χανόμενη πίκα στον \CK καταλήγοντας στις 12 λεβέ. Βέβαια, αν η

εμπάς σπαθί χάσει, θα μείνει με 10 λεβέ, καθώς η άμυνα πια θα πάρει μετά και

τις δύο πίκες της...}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

Pass 1D 2S 3H

Pass 4H Pass Pass

Pass



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "25"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "N:KQJT987.J43..983 543.975.AKJT532. A2.AT86.64.JT642 6.KQ2.Q987.AKQ75"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{





Ο Β με έξι λεβέ στο χέρι του από τις εξαιρετικές του πίκες ανοίγει 2\S weak.  Η

Α δεν μπορεί\n

να παρεμβληθεί γιατί μια αγορά μετά από αδύναμο αντίπαλο έχει προδιαγραφές

ανοίγματος και όχι παρεμβολής. Ο Ν δεν καλύπτει λεβέ στον Β για να ανεβάσει την

αγορά και η Δ με  κατανομή υποστήριξης σε όλα τα άλλα χρώματα και ισχυρό χέρι

κάνει κοντρ ομιλίας. Τώρα η Α "βλέπει" τη μανς στα καρό και την αγοράζει



<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \SΑ στο χρώμα του συμπαίκτη\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής:  <b>Ανατολή </b>Συμβόλαιο: 5\D\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 10 λεβέ, Έτοιμες 10\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Προαγωγή 1 κούπα\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Η άμυνα διακαιούται τους δυο Άσσους - πίκα και καρό - οπότε  ο Ν, που δει το

σόλο πίκα στον μορ, αν δεν πάρει και τον \HΑ θα προσφέρει στον εκτελεστή 12

λεβέ, ο οποίος μπορεί να διώξει τις τρεις του κούπες στα σπαθιά του μορ }

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

3S Pass Pass X

Pass 5D AP



[Event "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 2024 - 2η Ημερίδα"]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "26"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "E:82.632.KQJT98.64 QT76.KT.A52.AQJ9 543.QJ985.43.T82 AKJ9.A74.76.K753"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



Μετά το άνοιγμα weak της Α ο Ν, που ετοιμαζόταν να ανοίξει 1ΧΑ, αγοράζει 2ΧΑ

έχοντας και το απαραίτητο κράτημα στο καρό. Ο Β κάνει stayman και

διαπιστώνοντας το φιτ πίκα και με εξασφαλισμένους 32 π στον άξονα, ρωτά Άσσους.

Με τους 2 που του λείπουν στον Ν οδηγεί το ζευγάρι στο σλεμ. \n

<b>Προτεινόμενη Αντάμ :</b> \D4 στο χρώμα του συμπαίκτη\n

<b><i>Το Πλάνο του εκτελεστή - Τα ΑΒΓ</i></b>\n

Εκτελεστής: <b>Νότος </b> Συμβόλαιο: 6\S\n

<b><i>Α</i></b><i>ΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</i>\n

Στόχος: 12 λεβέ. Έτοιμες 11 Λείπει 1\n

<b><i>Β</i></b><i>ΑΣΙΚΗ ΛΙΣΤΑ</i>\n

Κόψιμο στον μορ 1 καρό\n

<b><i>Γ</i></b><i>ΡΑΜΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</i>\n

Ο εκτελεστής χάνει μόνο δύο καρό από το χέρι του και ο Ν έχει ένα λιγότερο,

οπότε μπορεί να το κόψει. Με τη σιγουριά όλων των κορυφαίων ατού ξεκινά να τα

μαζεύει αφού κερδίσει την αντάμ και εφ όσον στέκουν 3 -2 έχει το ατού που

χρειάζεται για να κόψει το τρίτο καρό του για την εξασφάληση του συμβολαίου.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

2D 2NT Pass 3C

Pass 3S Pass 4NT

Pass 5H Pass 6S

AP

�

